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Úvodem tohoto letního vydání 
Srnojedského občasníku bychom 
rádi popřáli všem školáčkům, 
školákům a studentům  krásné 
prázdniny, spoustu sluníčka, 
zábavy a prázdninových 
radovánek. Ostatním pak bezstarostné prožití dovolené 

plné nevšedních zážitků, relaxace a odpočinku… 

 

Uskutečněné kulturní akce: 

 Dne 21.3.2009 proběhlo v obřadní síni Obecního úřadu vítání občánků. Do života v naší 
obci byli slavnostně uvítáni: Natalie Bubnová, Daniela Vejrychová, Marek Murcio, Petr 
Janovský a Martina Šintáková 

                       

          
 

 
 

Všem dětem přejeme hodně zdraví a štěstí a rodičům pak co nejvíce radostných 
okamžiků prožitých se svými dětmi. 

 
 Dne 29.3.2009 byla pro obyvatele naší obce připravena Velikonoční výtvarná dílna. Zde 

si mohl každý účastník vyrobit svoji vlastní velikonoční dekoraci, nebo si mohl vytvořit 
pěkné kraslice. 



 Dne 30.4.2009 proběhlo tradiční Pálení čarodějnic. 
 Letos poprvé se dne 30.5.2009 uskutečnil hudební festival – Srnojedský soumrak. Tato 

akce byla velice vydařená a budeme se snažit zopakovat ji i v příštím roce. Finanční 
výtěžek byl věnován dětem v dětském domově na nákup hudebních nástrojů.   

 Dne 13.6.2009 jsme připravili pro děti Dětský den, kdy si všechny děti mohly 
zasoutěžit, vydovádět se a ještě vyhrát něco dobrého na zub. 

 

Připravované kulturní akce: 

 26.9.2009 - III. Srnojedské slavnosti – I v letošním roce se budou konat v pořadí již 
III. Srnojedské slavnosti. Od dopoledních hodin bude probíhat zábavný program pro naše 
nejmenší. Na večer je pak připravena posvícenecká zábava pro ty o trošku či o něco více 
starší… 

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU: 

 Dne 22.5.2009 proběhlo Krajským úřadem přezkoumaní hospodaření obce za rok 2008. 
Závěr: Při přezkoumání hospodaření územního celku za rok 2008 nebyly zjištěny chyby a 
nedostatky podle §10 odst.3 písm. a) zák. č. 420/2004 Sb. 

 Zastupitelstvo na svém 7. zasedání schválilo závěrečný účet bez výhrad. 

 Dne 17. června 2009 proběhla veřejná schůze občanů, na jejímž programu bylo zejména 
podání informací o připravované výstavbě kanalizace ve Starých Srnojedech, o hospodaření obce a 
o úpravě stávajícího sportoviště u OÚ. Ohledně sportoviště bylo rozhodnuto, že dojde k vybudování 
antukového povrchu a k  následnému oplocení hřiště. Rozměry oplocení budou 15,5 x 42,5 m, 
samotné hřiště pak bude mít rozměr 15,5 x 40 m. Zastupitelé na svém zasedání rozhodli, že 
sportoviště bude pronajato, viz záměr obce č. 3  níže. 

 V těchto dnech probíhá výstavba chodníku v ul. Pardubická. Tímto krokem, bychom chtěli 
zajistit vyšší bezpečnost chodců v této frekventované části obce, kde chůze po krajnici silnice je 
značně riskantní. Chodník je propojen ze staré části až k prodejně a jeho povrch bude z části 
asfaltový a z části bude tvořen zámkovou dlažbou. Asfaltový povrch bude mimo jiné sloužit i pro 
jízdu na in-line bruslích.  Byly zde osazeny i nové lavičky a v nejbližší době přibudou ještě 
odpadkové koše. Zámková dlažba je pak krokem do budoucna, kdy uvažujeme o opravě a 
dobudování chodníků ze zámkové dlažby ve Starých Srnojedech po výstavbě kanalizace. 

 Na základě požadavku občanů je na vjezdu do sídliště budován zpomalovací retardér, který 
by měl zabránit rychlé jízdě v této lokalitě. I přes to, že zde dopravní značky vymezují obytnou 
zónu s nejvyšší povolenou rychlostí 20 km/hod, málo který řidič tuto rychlost dodržuje. Věříme, že 
retardér povede ke snížení rychlosti a bezohlední řidiči nebudou ohrožovat svojí nepřiměřenou 
jízdou životy a zdraví dětí, které se v sídlišti hojně pohybují!!! 

 Obec přijala na sezónu jednoho pracovníka na provádění veřejně prospěšných prací. Má 
mimo jiné na starosti udržování čistoty a pořádku v obci a  úpravu veřejné zeleně. 

 Obec zakoupila další 4 kontejnery na tříděný odpad. V této souvislosti bychom rádi 
připomněli, že se naše obec umístila na 3. místě  krajského kola soutěže v třídění odpadu a za toto 
umístění získala částku ve výši =40.000,- Kč. Tato částka byla použita právě na nákup nových 
kontejnerů. Všem občanům za toto umístění děkujeme a věříme, že budete ve svém úsilí i nadále 
pokračovat! 

 Obec nezískala dotaci na tlakovou kanalizaci, o kterou žádala proto, že stát vložil pro jarní 
kolo do tohoto fondu nedostatečné finanční prostředky. V září letošního roku jsme připraveni podat 
žádost o dotaci na tuto investiční akci znovu. Dotaci nezískalo ani město Pardubice, které žádalo o 
přidělení dotace na výstavbu kanalizace v trase Lány na Důlku – Opočínek. 



 Na základě požadavku občanů budou v obci instalovány další nové koše na psí exkrementy a 
lavičky k relaxaci a odpočinku. 

 Byla dokončena oprava veřejného osvětlení v obci. Na tuto investici obdržela obec dotaci ve 
výši 100 000,- Kč. 

 Na Obecním úřadě v Srnojedech je již zprovozněn CzechPOINT. Občané zde mohou získat 
např. ověřený výpis z obchodního rejstříku, živnostenského rejstříku, katastru nemovitostí, rejstříku 
trestů, registru řidičů – bodového hodnocení osoby, seznamu kvalifikovaných dodavatelů a pod. 

 Systém sběru TKO zůstává stejný jako v loňském roce. Tedy 1x za 14 dní je svážen 
komunální odpad a 1x za 14 dní bioodpad. Z ekonomických důvodů není možné četnost svozů 
zvýšit. Již nyní představuje likvidace TKO náklad ve výši 600 tis. Kč, kdy z poplatků na svoz TKO 
je od občanů vybrána částka cca 300 tis. Kč, zbylých 300 tis. Kč je dotováno z rozpočtu obce. 

 V naší obci i nadále působí Městská policie Pardubice – Dukla, která pomáhá kontrolovat 
pořádek v obci a dbá na dodržování pravidel silničního provozu. 

 

Upozornění pro občany 
 Rodiče dětí, kteří budou mít zájem ve školním roce 2010/2011 o umístění svých dětí do 

mateřské školy v Pardubicích, musí tuto skutečnost oznámit Obecnímu úřadu v Srnojedech. Obec 
musí následně uzavřít veřejno-právní smlouvu s městem Pardubice. Bez této smlouvy nebude moci 
být dítě do školky přijato!!! 

  Žádáme občany nájemních domů, aby si zajistili u smluvní firmy Ryba – tel. 608 888 364 
vyčištění plynových kotlů. Tato povinnost vyplývá z nájemní smlouvy. V případě, že vyčištění 
nebude provedeno a dojde k poruše kotle, hradí si nájemníci následnou opravu sami! 

 Opětovně připomínáme skutečnost, že do konce března měla být provedena úhrada za odpady 
pro letošní rok. Někteří občané  tuto úhradu stále ještě neprovedli!!! Upozorňujeme je tedy, že jim 
hrozí sankce až trojnásobku původní částky. V případě, že ani pak nedojde k úhradě poplatku, bude 
tento v souladu s platnými předpisy vymáhán. 

 Znovu apelujeme na občany, aby neparkovali na zelených plochách a ani přes ně nejezdili! 
Což se týká především hřiště u OÚ. 

 Prosíme občany, aby ošetřili zeleň, která zasahuje do komunikace a chodníků tak, aby 
nebránila průjezdu ani průchodu. 
 
 

Cvičení maminek s dětmi a cvičení pro ženy 
Od října loňského roku se každé pondělí dopoledne v sále Kulturního 

domu koná cvičení pro děti od 1 roku v doprovodu dospělé osoby. V průběhu 
prvního roku si cvičení s námi vyzkoušelo 30 dětí. Pravidelně nás navštěvuje asi 12 
z nich. Někteří s sebou příležitostně přivedly i své starší sourozence. Děti cvičí 
hodinu pod vedením Jany Konopkové, Eriky Vojtíškové nebo Zuzany Dvořákové. 
Mimo pravidelná cvičení plná říkadel, písniček a drobných her s náčiním i bez,  
která přispívají k psychomotorickému a sociálnímu vývoji dětí, jsme v prosinci 
uspořádali Mikulášské a vánoční cvičení s maskami a předali jsme dětem drobné 
dárky, které vyrobily žáci ZŠ Staňkova ulice v Pardubicích a ZŠ Choltice.  

Protože rodiče jsou se cvičením spokojeni, plánujeme toto cvičení 
zachovat a od nového školního roku rozšířit nabídku aktivit pro děti. Uvažujeme o 
pohybových aktivitách dětí starších 3let v odpoledních hodinách, výtvarné dílně 
nebo eko-přírodovědném kroužku.   
 Zároveň se rozběhlo také večerní cvičení pro ženy pod vedením Jany 
Konopkové, na které chodí průměrně 15 účastnic. Cvičení je určeno pro všechny 
zájemkyně o pohyb a není limitováno věkem. Stupeň náročnosti jednotlivých 



cvičení si mohou účastnice individuálně upravit. Jedná se především o kondiční 
cvičení, kalanetiku, powerjogu a strečink. Ostatní druhy cvičení je možné zařadit 
po konzultaci. 
    

Srdečně mezi nás zveme všechny nové zájemce, kteří mají rádi pohyb a 
společnost dobrých lidí – nebojte se a přijďte si s námi zacvičit! 

 
Záměr obce č. 3/2009 

 Zastupitelstvo obce Srnojedy projednalo na svém 7. zasedání dne 29.6.2009 pronájem 
hřiště na části obecního pozemku označeném jako pozemková parcela 37 - trvalý travní 
porost o výměře cca 659 m2, v katastrálním území Srnojedy, vedeném na LV č. 10001 pro 
obec a katastrální území Srnojedy. 
Specifikace předmětu pronájmu: 

Jedná se o víceúčelové oplocené hřiště na části pozemku označeném jako pozemková 
parcela č.37 v k. ú. Srnojedy o výměře cca 659 m2, který je veden v katastru nemovitostí u 
Katastrálního úřadu Pardubického kraje, Katastrální pracoviště Pardubice na listu 
vlastnictví 10001. Vlastníkem pozemku je obec Srnojedy.  

 

Pravidla pro podání nabídky k pronájmu pozemku a pro její vyhodnocení (dále jen nabídka): 
a) Zájemce podá písemnou nabídku doručením na adresu Obecní úřad Srnojedy, Ke 
Hřišti 8, 530 02 Srnojedy. Nabídka bude doručena v zalepené obálce označené nápisem 
„Nabídka na pronájem hřiště v Srnojedech“ do 30.7.2009 do 12:00 hod. 
b) Nabídka bude obsahovat: 
• Nabízenou cenu za pronájem hřiště 
• Návrh provozního řádu 
• Závazek, že hřiště bude možné využívat pouze jako sportoviště min.v době od 8:00 do 20:00  
• Závazek, že nájemce bude hřiště udržovat vlastním nákladem v provozuschopném stavu 
• Závazek, že nájemce nechá hřiště pojistit proti možným úrazům – uzavře Pojištění odpovědnosti 

za věc užívanou 
• Návrh smlouvy o pronájmu hřiště, která bude uzavřena na dobu určitou – na 1 rok s možností 

prodloužení smlouvy 
• Závazek, že občané, kteří mají trvalý pobyt v obci Srnojedy, budou mít přednost v zapůjčení hřiště 

před ostatními zájemci, pokud bude jejich rezervace uzavřena min. 1den před vlastním 
zapůjčením hřiště, a to do 16:00 hod. 

• Závazek, že občané Srnojed s trvalým pobytem v obci budou mít zapůjčení hřiště zdarma, ostatní 
uhradí poplatek ve výši min. 100 Kč/hod.za půjčení hřiště 

• Doklad o oprávnění provozovatele 
 

Výběr zájemců bude proveden na 8. zasedání zastupitelstva dne 3.8.2009 
 

Zastupitelstvo vyhrazuje právo nevybrat žádného zájemce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Srnojedský občasník, vychází 4x ročně ev. dle potřeby, Sazba a tisk ediční středisko Univerzity Pardubice,  
ročník 2009/číslo 2, vychází  9.července 2009, evidenční číslo MK ČR E 11516,  

vydavatel: Obec Srnojedy, se sídlem Ke Hřišti 8, 530 02 Srnojedy, IČ 191 159, náklad 250 ks, neprodejné 


